

БІБЛІОТЕКА НАВЧАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ З ПЛАТІЖНОЇ БЕЗПЕКИ







#КібербезпекаФінансів

#ШахрайГудбай






#ТижденьБезпечногоІнтернету








2025

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАНЯТТЯ З ВПРАВАМИ З ПЛАТІЖНОЇ БЕЗПЕКИ

	<p><u>Заняття з платіжної безпеки на тему: "Історія шахрайства з грошима: від фальшивомонетництва до кібершахрайства"</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
	<p><u>Заняття з платіжної безпеки на тему: "Поради з кібербезпеки та схеми шахрайства у воєнний час"</u></p>	<p>Для учнів старшої школи та студентів</p>
	<p><u>Заняття з платіжної безпеки на тему: "Правила платіжної безпеки. Види шахрайства"</u></p>	<p>Для учнів середньої школи</p>
	<p><u>Заняття з платіжної безпеки на тему: "Готівкові та безготівкові гроші"</u></p>	<p>Для учнів середньої школи</p>
	<p><u>Інтерактивне заняття з платіжної безпеки в стилі магічного світу Гаррі Поттера на тему: "Чари кіберзахисту. Змагання факультетів школи Гоґвортс"</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>

ПРАКТИЧНІ ВПРАВИ ТА ІГРИ З ПЛАТІЖНОЇ БЕЗПЕКИ

	<p><u>Спортивний забіг з платіжної безпеки #ШахрайГудбай</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
	<p><u>Настільна командна гра "КіберБезпека: думай швидко, плати безпечно!"</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
	<p><u>Гра з правил кібергігієни "Кібербліц"</u></p>	<p>Для учнів старшої школи та студентів</p>
	<p><u>Стінгазета "Бережися монстрів-шахраїв"</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
	<p><u>Стінгазета англійською мовою на тему платіжної безпеки</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>

	<p><u>Головоломка-доміно англійською мовою на тему платіжної безпеки</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
	<p><u>Кросворд англійською мовою на тему платіжної безпеки</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
<p>ХУДОЖНІ МАТЕРІАЛИ З ПЛАТІЖНОЇ БЕЗПЕКИ</p>		
	<p><u>Дитяча збірка віршів про платіжну безпеку.</u></p>	<p>Для учнів молодшої школи</p>
	<p><u>Збірка казок із платіжної безпеки для дошкільнят та учнів молодших класів</u></p>	<p>Для учнів молодшої школи</p>
	<p><u>Збірка коміксів про платіжне шахрайство</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
<p>ВІДЕОМАТЕРІАЛИ З ПЛАТІЖНОЇ БЕЗПЕКИ</p>		
	<p><u>Повчальні відео про платіжне шахрайство</u></p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
	<p><u>#ШахрайГудбай. Збірка рок-хітів з платіжної безпеки</u></p>	<p>Для учнів молодшої, середньої, старшої школи та студентів</p>

Не можете відкрити посилання в цьому документі?
Відскануйте цей QR-код, щоб отримати доступ до оригінального файлу.

